

Házirend

Kedves Vendégeink!

Munkatársaim nevében ígérhetem, mindent elkövetünk annak érdekében, hogy pihenésük örömteli és zökkenőmentes legyen.

Kérlek Benneteket, hogy segítsetek a Gella Kúria vendégház rendjének, tisztaságának, valamint a berendezési tárgyak állapotának megőrzésében.

Kérem, hogy a házirendben foglaltakat szíveskedjete tudomásul venni, illetve betartani.

bejelentkezés/kijelentkezés

A vendégházat érkezési napon **15:00 órától** tudjátok elfoglalni. A bejutás önállóan történik, a kulcsot a kapun elhelyezett kulcsszéfben találjátok meg, melynek kódját az érkezést megelőző napon SMS-ben elküldjük.

A vendégházban csak a regisztrált vendégek tartózkodhatnak. A szállásadó jogosult – előzetes bejelentés nélkül – ellenőrizni, hogy a szálláshelyen valóban csak a regisztrált vendégek tartózkodnak.

A távozás napján a vendégház **10** óráig áll rendelkezésetekre. Kérjük, hogy távozáskor legyetek kedvesek az épületet - beleértve az ablakokat, tetőtéri ablakokat és ajtókat - kulcsra zárni, klímákat kikapcsolni, majd a vendégház kulcsát a széfbe visszahelyezni. Fontos, hogy a napernyőket **NE** hagyjátok nyitva amikor elmentek.

víz

A szőlőhegy egyik legnagyobb kincse a víz. Sajnos az elmúlt időszak számos kútúrési kísérlete ellenére a háznak nincs saját kutja, ill. vezetékes vize. A vendégház vízellátásáról a pincében elhelyezett 5 m³ kórcél tartály gondoskodik, amit lajtoskocsival töltünk meg. Ez a mennyiség normális használat mellett 2-3 napra elégséges. A vizet Tótkomlósról hozzuk, de a tartály miatt ivásra nem ajánlott, erre a konyhában elhelyezett ballonos vizet használjátok.

Kérjük, hogy takarékoskodjatok a vízzel.

takarítás, személtelhelyezés, kezelés

A vendégházat mindig tisztán kapjátok meg, itt tartózkodásotok alatt magatoknak kell ügyelni a tisztaságra. Távozáskor kérjük, ne hagyjatok mosatlan edényt és szemetet a házban.

Szelektív gyűjtés

1. A háztartási szemét (kommunális hulladék) gyűjtése a konyhában található szemetesben lehetséges. Ha ezek megtelnek az itt tartózkodásotok alatt, kérjük, ürítsétek ki azt a parkolóban található kukákba.
2. Minden mást – műanyag, fém, papír, üveg – a kukatárolóban elhelyezett szelektív tárolóba kell helyezni. A műanyag, fém és papír flakonokat a törvényi előírás értelmében NE préseljétek össze, mert csak az ép flakonok QR kódját tudja az automata leolvasni.

Fontos! A szőlőhegyen nem jár kukásautó, minden szemetet, ami keletkezik azt külön kell elszállítani. Kérjük, hogy a természet védelme érdekében, valamint az érvényes törvényi előírásokkal összhangban segítsetek nekünk és gyűjtsétek szelektíven a szemetet.

Az erdőben szemetelni, ill. szemeteszsákot eldobni szigorúan TILOS! Amennyiben az átvételnél az elfogadhatónál nagyobb rendetlenséget vagy szemet hagytok magatok után az extra takarítási díjat foglal magába.

Ennek összege: 50.000 Ft.

wellness

A jacuzzi használata előtt a zuhanyzás kötelező. Erre a szaunában elhelyezett zuhanyzóban van lehetőség. Testápoló, naptej és egyéb anyagok nagyban rontják a jacuzzi vizének tisztaságát! Ennek következtében a víz először habzani kezd majd fokozatosan elkoszolódik, illetve zavarossá válik. A jacuzzit 3-4 fő tudja egyidejűleg használni, ennél több személy esetén jelentős mennyiségű víz szorul ki a medence testből és a fuvókák működése leáll.

A jacuzzi és a szauna használata csak saját felelőségre történik, az esetleges személyi sérülésekért nem vállalunk felelősséget.

TILOS

- A jacuzzit és a szaunát alkohol, drog vagy egyéb kábító hatású szer hatása alatt használni.
- A jacuzziban és a szaunában étkezni, ill. a medencébe üvegpoharat bevinni.

Gyermek kizárólag csak szülői felügyelet mellett tartózkodhat a szaunában és a jacuzziban.